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Κληρικοί των Μητροπόλεων Ατλάντας και Αγίου 
Φραγκίσκου ενημερώθηκαν από τον 
Αρχιεπίσκοπο Αμερικής για τις αλλαγές στον 
Καταστατικό Χάρτη
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Τις επαφές του με τους κληρικούς των Ιερών Μητροπόλεως της 
Επαρχίας Αμερικής συνεχίζει ο Αρχιεπίσκοπος κ. Ελπιδοφόρος
προκειμένου να τους ενημερώσει σχετικά με τις αλλαγές που 
προωθούνται στο πλαίσιο της αναθεώρησης του Καταστατικού 
Χάρτη της Ιεράς Αρχιεπισκοπής. 

Την περασμένη Παρασκευή, 11 Αυγούστου, ο Σεβασμιώτατος συναντήθηκε με 
κληρικούς τόσο από τη Μητρόπολη Ατλάντας όσο και από τη Μητρόπολη 
Αγίου Φραγκίσκου με σκοπό να συνεχιστεί ο ανοιχτός διάλογος σχετικά με τις 
προτεινόμενες αλλαγές. Όπως είχε ανακοινωθεί ο Ιούλιος και Αύγουστος θα ήταν 
μήνες συναντήσεων με τους κληρικούς προκειμένου να γίνει ανταλλαγή απόψεων 
και ενημέρωση σχετικά με τις αλλαγές. Άλλωστε, αυτή ήταν και η επιθυμία του 
Φαναρίου το οποίος αναμένεται μετά τις ολοκλήρωση των επαφών να ενημερωθεί 
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σχετικά με τα αποτελέσματα.

Οι συναντήσεις

Η πρώτη συνάντηση, αποτελούμενη από περισσότερους από 60 κληρικούς από τη 
Μητρόπολη Ατλάντας, ξεκίνησε με καλωσόρισμα από τον αιδεσιμότατο π. Παύλο 
Καπλάνη, Πρόεδρο του Αρχιεπισκοπικού Συμβουλίου Πρεσβυτέρων και 
Προϊστάμενο του Καθεδρικού Ναού Ευαγγελισμού της Θεοτόκου στην Ατλάντα.

Στη δεύτερη συνάντηση, με κληρικούς της Μητρόπολης του Αγίου Φραγκίσμου
, ο Μητροπολίτης κ. Γεράσιμος ευχαρίστησε τον Αρχιεπίσκοπο για την ευκαιρία να 
συζητήσει μαζί τους σχετικά με τον Χάρτα της Ιεράς Αρχιεπισκοπής και ενθάρρυνε 
τους 60 και πλέον παρευρισκόμενους κληρικούς να καταθέσουν τις ερωτήσεις και 
τις ανησυχίες τους, όπως αναφέρει η ανακοίνωση.

Οι προτάσεις του Αρχιεπισκόπου

Ο Σεβασμιώτατος άνοιξε και τις δύο συνεδριάσεις με παρατηρήσεις που 
περιγράφουν το όραμά του για αυξημένο συντονισμό τόσο μεταξύ των 
Μητροπόλεων όσο και με την Αρχιεπισκοπή. Μοιράστηκε τις σκέψεις του για το τι 
πρέπει να επιτύχει ένας αναθεωρημένος Χάρτης και εστίασε:

1. στην καθιέρωση μιας πιο κανονικής διοικητικής δομής για την Αρχιεπισκοπή

2. στην αύξηση της διαφάνειας, της λογοδοσίας και της οικονομικής 
αποτελεσματικότητας



3. στη δημιουργία πιο αποτελεσματικών, αποδοτικών και συνεπών επιτροπών

Ο Αρχιεπίσκοπος επανέλαβε ότι οι ενημερωτικές συναντήσεις των κληρικών 
είναι ένας διάλογος – ευκαιρία να προσφέρει τις συστάσεις του, αλλά και ευκαιρία 
να ακουστούν προτάσεις από τους κληρικούς.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Ελπιδοφόρος έχει συναντηθεί ήδη, είτε δια ζώσης είτε 
διαδικτυακά, με κληρικούς από την Αρχιεπισκοπή και τις Μητροπόλεις 
Βοστώνης, Νέας Ιερσέης, Ντιτρόιτ, Σικάγο, Πίτσμπουργκ και Ντέμβερ.

Κληρικοί και πιστοί ενθαρρύνονται να παρακολουθήσουν και άλλες συναντήσεις 
στην περιοχή τους όπως έχουν προγραμματιστεί. Περαιτέρω πληροφορίες, 
ενημερώσεις και ευκαιρίες υποβολής ερωτήσεων και σχολίων είναι διαθέσιμες 
στον αποκλειστικό χώρο για τον χάρτη που έχει δημιουργήσει η Αρχιεπισκοπή 
Αμερικής: charter.goarch.org

Διαβάστε επίσης: 

Ο Αμερικής Ελπιδοφόρος ενημερώνει τους κληρικούς για την αναθεώρηση 
του Συντάγματος – Όσα συζητήθηκαν στην έκτακτη Σύνοδο

Αρχιεπισκοπή Αμερικής: Πρώτες επαφές Ελπιδοφόρου με κληρικούς για 
την αναθεώρηση του Συντάγματος
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Για τον Καταστατικό Χάρτη συζήτησαν Αρχιεπίσκοπος Ελπιδοφόρος και 
κληρικοί της Μητρόπολης Ντητρόιτ

Για τον Καταστατικό Χάρτη συζήτησαν Αρχιεπίσκοπος Ελπιδοφόρος και 
κληρικοί της Μητρόπολης Σικάγου

Αρχιεπισκοπή Αμερικής: Συνεχίζεται η ενημέρωση για τον Καταστατικό 
Χάρτη – Υπέρ των προσπαθειών του Οικουμενικού Πατριαρχείου οι 
Άρχοντες
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